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A GYERMEKFELÜGYELETET ELLÁTÓK KÖRÉNEK 
KIVÁLASZTÁSA ÉS FELADATAINAK MEGHATÁROZÁSA

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem napközbeni gyermekfelügyeletének működésé-
hez elengedhetetlen volt a megfelelő szakemberek kiválasztása, akik képesek a szolgáltatás 
magas színvonalú biztosítására. Ennek érdekében az egyetem álláspályázatot írt ki, amely 
megfogalmazta a jelentkezők felé támasztott szakmai és etikai követelményeket. A pályázat 
kiemelt figyelmet fordított arra, hogy az ellátók rendelkezzenek a gyermekekkel való 
foglalkozáshoz szükséges és a jogszabály által előírt végzettséggel.

A pályázat lezárása után egy többlépcsős kiválasztási folyamat zajlott le. Elsőként 
a jelentkezők szakmai önéletrajzának és motivációs levelének értékelése történt, ahol 
a gyermekfelügyelői végzettség, a gyermekfelügyeleti tapasztalat, valamint a releváns 
képzések kiemelt jelentőséggel bírtak. A legjobbnak ítélt pályázók ezt követően személyes 
interjúkon vettek részt, ahol a szakmai szempontok mellett a jelentkezők személyiségét, 
kommunikációs készségeit és problémamegoldó képességeit is mérlegeltük. Az interjúk 
során külön hangsúlyt fektetettünk a gyermekekkel való együttműködésre, az empátiára, 
valamint a szülőkkel és munkatársakkal való hatékony kommunikációs képességre.

A kiválasztott napközbeni gyermekfelügyelet szolgáltatásnyújtóinak feladatkörét 
a Családbarát Magyarország Központ Nonprofit Közhasznú Kft. kiadásában megjelent 
Napközbeni gyermekfelügyelet. Szakmai iránymutatás (2017) és a Családbarát Magyarország 
Központ Nonprofit Közhasznú Kft. Családbarát ország megnevezésű projektje keretében 
készült Gyermekek napközbeni ellátásához illeszkedő standard. Napközbeni gyermekellátási 
szolgáltatások (2022) című kiadvány alapján határoztuk meg. Az iránymutatások nyomán 
megfogalmazott elvek, célok és a gyermekfelügyelet tervezett működése a szolgáltatásnyúj-
tók számára világosan körülhatárolt és szakszerű feladatköröket jelenít meg. A napközbeni 
gyermekfelügyelet szolgáltatásnyújtóinak alapvető feladatai közé tartozik a gyermekek 
mindennapi nevelése és gondozása, a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodó, korszerű 
nevelési metódusok és irányelvek szerinti, szakszerű ellátása a játék, étkezés, pihenés és 
szabadidős tevékenységek során, illetve a fejlesztő programokban való aktív részvétel 
(életkortól függően). Emellett fontos szerepet játszanak a gyermekek szociális és kognitív 
fejlődésének elősegítésében, egyéni szükségleteinek felismerésében és támogatásában, 
valamint a szülőkkel való rendszeres kommunikációban.

A Szakmai iránymutatás (2017) és a Gyermekek napközbeni ellátásához illeszkedő 
standard (2022) alapján részletesen meghatároztuk a különböző korosztályokhoz igazított 
nevelési módszereket is, amelyeket a napközbeni gyermekfelügyelet szolgáltatásnyújtóinak 
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alkalmazniuk kell. A napközbeni gyermekfelügyeletet működtető szervezeti egység célja, 
hogy a gyermekfelügyeletet ellátók egy egységes, jól strukturált rendszerben dolgozzanak, 
ahol mind a gyermekek, mind a szülők magas színvonalú ellátásban részesülnek, biztosítva 
a hosszú távú szakmai működést.


